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У циљу развоја иновативног предузетништва и подршке у покретању сопственог бизниса,  
град Сомбор расписује: 

 
ЈАВНИ ПОЗИВ  

ЗА ДОДЕЛУ НА КОРИШЋЕЊЕ ПРОСТОРИЈА У ОБЈЕКТУ КЛАСТЕР СОМБОР 
 
 

Град Сомбор, расписује Јавни позив са циљем уступања на коришћење простора у објекту 
„Кластер“ и то: предузетницима и стартап компанијама,  удружењима грађана, односно 
формалним групама цивилног сектора које се баве  науком и образовањем, развојем 
иновативних ИТ решења у области науке и образовања, софтверских решења за глобално 
тржиште смарт мобилних уређаја и корпоративних решења, као и иновација у области 
туризма, социјалних делатности, заштите животне средине, пољопривреде, производње и 
прераде хране. Потенцијалним корисницима биће обезбеђен простор, инфраструктурни 
услови и услуге, као и други предуслови за њихову делатност из научноистраживачке и 
иновационе области, ради њиховог повезивања са другим тржишним актерима, стварања и 
пласмана нових производа и услуга на тржишту, промовисања истраживачких и научних 
резултата, развијања предузетништва, отварања нових радних места, као и стварања услова за 
развој иновативних стартап компанија.  
 
1. Право учешћа:  
А) Регистровани правни субјекти – стартап компаније (до једне године постојања у моменту 
слања пријаве) с регистрованим делатностима у областима: науке и образовања, развојем 
иновативних ИТ решења у области науке и образовања, софтверских решења за глобално 
тржиште смарт мобилних уређаја и корпоративних решења, као и иновација у области 
туризма, социјалних делатности, заштите животне средине, пољопривреде, производње и 
прераде хране. Привредни субјекти ће се оцењивати на основу компатибилности њихове 
области делатности са областима дефинисаним Стратегијом паметне специјализације 
Републике Србија и Стратегије развоја стартап екосистема Републике Србије за период од 
2021-2025.  
 
Стратегијом паметне специјализације Републике Србије за период од 2020-2027 („Службени 
лист РС“, број 21/2020) дефинисане су следеће приоритетне области: а) информационо-
комуникационе технологије: развој софтвера по мери, развој сопствених производа и др; б) 
храна за будућност: високотехнолошка пољопривреда, производи са додатом вредношћу, 
одрживи ланац производне хране; в) машине и производни процеси будућности: машине 
опште и специфичне намене, информације у служби паметног управљања – индустрија 4.0, 
паметне компоненте и алати; г) креативне индустрије: интерактивни медији, паметна 
амбалажа.  
 
Б) Удружења грађана и неформалне групе који имају иновативне идеје за развој нових 
производа, услуга и технологија потребних тржишту, са обавезом регистрације (за 
неформалне групе) у Агенцији за привредне регистре у форму удружења или привредног 
субјекта у року од годину дана од дана потписивања Уговора о коришћењу простора 
Кластера. 
 
2. Начин коришћења услуга: Град Сомбор и ПУ „ЦБЦ Кластер“ Сомбор потенцијалним 
корисницима на располагање нуди следеће:  
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А) инфраструктурне услуге: опремљен или неопремљен канцеларијски простор (у зависности 
од потреба корисника), коришћење заједничких просторија, сале за презентације, отвореног 
дворишта. 
Б) административне услуге: консултативне услуге; едукације и обуке путем тренинга у разним 
областима; умрежавање и промотивне активности; сарадња са институцијама и установама на 
нивоу града, покрајине и републике; повезивање са интересним донаторима и др. 
 
Уговор о коришћењу простора Кластер-а се закључује на годину дана, са могућношћу 
продужења на додатни временски период. Град Сомбор задржава право вршења 
периодичних евалуација рада корисника путем Извештаја о раду и коришћењу простора, а на 
основу чега ће се донети одлука о продужењу коришћења простора за појединачне кориснике.  
 
Овим јавним позивом додељује се на коришћење укупно 6 канцеларија, при чему је 
максималан број канцеларија по кориснику – једна.  
 
Уговором о коришћењу простора, потенцијални корисници постају чланови ПУ „ЦБЦ Кластер“ 
и у обавези су да савесно користе уступљене просторе, воде рачуна о личној и заједничкој 
хигијени и придржавају се осталих одредби Уговора. Простор одређен Уговором се уступа без 
накнаде за закуп као и без накнаде за режијске трошкове, док је корисник у обавези да 
покрије трошкове које сам произведе (сопствени мобилни телефон, мобилни интернет, 
паркинг и сл). 
 
3. Потребна документација: пријава потенцијалних корисника се подноси на формулару који 
је саставни део овог Јавног позива. Остала документација:  
 
А) регистровани правни субјекти и стартап компаније: извод из регистра АПР; копија 
оснивачког Акта; подаци о оснивачима (пословна биографија са контакт подацима); бизнис 
план односно предлог активности; 
Б) удружења грађана и неформалне групе: подаци о члановима тима (биографија са контакт 
подацима); копија оснивачког акта (ако се ради о удружењу); нацрт бизнис/пословног плана 
пројекта са којим се улази у простор. 
 
4. Рокови и начин пријављивања: 
Пријава се подноси на обрасцу који је саставни део овог Јавног позива. Пријаве се подносе на 
неки од следећих начина: а) на адресу електронске поште branislav.svorcan@sombor.rs ; б) у 
затвореној коверти на адресу Град Сомбор – Градска управа – Одељење за привреду, туризам 
и локални економски развој са назнаком „Пријава на јавни позив Потенцијалним корисницима 
услуга и простора Кластера Сомбор“.  
 
Комисија задржава право да затражи додатна појашњења предате документације. Све 
неблаговремено и непотпуне пријаве неће бити узете у разматрање. Заинтересовани више 
информација могу добити на електронској адреси branislav.svorcan@sombor.rs   
 
Рок за достављање пријаве је 15 дана од дана расписивања Јавног позива, односно 
објављивања на званичној интернет страници града Сомбора. 
 
Одлука о резултатима Јавног позива биће објављени на званичном званичној интернет 
страници града Сомбора.  
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5. Процес одлучивања:  
Пристигле пријаве оцениће комисије формирана од стране ПУ „ЦБЦ Кластер“ и Градске управе 
града Сомбора. У поступку оцењивања пријава може бити одржан интервју са кандидатима, 
ради прикупљања додатних информација о пријави релевантних за одлучивање. Посебан 
акценат приликом оцењивања ће се ставити на: а) усклађеност пријаве са постављеним 
условима и циљевима Јавног позива; б) вредност коначног производа/услуге потенцијалног 
корисника простора.  
 
Критеријуми за оцењивање (укупно 100 бодова): 
 
Критеријум за оцењивање Број бодова 
1. производ/услуга  25 
достигнута фаза развоја 1-5 
степен иновативности 1-10 
заштита интелектуалне својине 1-5 
освојене награде или признања 1-5 
2. тржиште 35 
идентификовано домаће тржиште и могућност пласмана производа 1-15 
идентификовано страно тржиште и могућност пласмана производа 1-20 
3. људски ресурси 25 
оснивачи (претходно искуство, остварени резултати, награде/признања) 1-10 
планирано ново запошљавање (најмање 2 новозапослена по години 
коришћења простора) 

1-10 

организација обука/тренинга/праксе 1-5 
4. финансијска структура 10 
финансијски план 1-10 
5. ризици пословања 5 
идентификација ризика који могу или не утицати на реализацију 
активности 

1-5 

 
 
Број: 003330297 2024 08873 002 000 401 117 
У Сомбору, 26.11.2024. године.  
 

ГРАДОНАЧЕЛНИК 

Антонио Ратковић  
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